ANUNT


Avand in vedere HOTĂRÂREA CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI MOFTIN NR. 70/29.11.2023 privind aprobarea  taxelor speciale de salubrizare și a tarifelor aplicate de Serviciul Public Moftin începând cu 01.01.2024.

Se acorda scutiri de la plata taxei de salubrizare,  astfel:

Utilizatorii persoane fizice care nu domiciliaza in Comuna Moftin,  detin constructii in proprietate pe raza comunei și  declara ca nu locuiesc deloc  in acel imobil, vor fi scutiti de la plata taxei de salubrizare incepand cu data de intâi a anului urmator celui in care a depus cererea de scutire si documentele doveditoare. Documentele justificative in baza carora se acorda scutirea se depun in fiecare an.
Utilizatorii persoane fizice care nu domiciliaza in Comuna Moftin, dar detin constructii in proprietate pe raza comunei vor achita taxa specială de salubrizare la valoarea de 120 lei/an. 
Utilizatorii persoane fizice care au domiciliul in Comuna Moftin, dar fac dovada platii taxei de salubritate in alta localitate din Romania sau au resedinta in strainatate, vor fi scutiti de la plata taxei de salubrizare incepand cu data de intâi a anului urmator celui in care a depus cererea de scutire si documentele doveditoare. Documentele justificative in baza carora se acorda scutirea se depun in fiecare an. In situatia in care toti membrii familiei au resedinta in alta localitate, se va achita taxa de 120 lei/an/imobil. 
Utilizatorii persoane fizice care au domiciliul in Comuna Moftin, detin in proprietate mai multe constructii, vor achita taxa de salubrizare o singura data, pentru imobilele in care domiciliaza.
Scutirile de la plata taxei de salubrizare se vor acorda doar daca solicitantii fac dovada plătii integrale, la zi, a impozitelor si taxelor locale datorate bugetului local al Comunei Moftin.
Persoanele fizice, proprietari de terenuri, fara constructii sunt scutite de taxa.


