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CONFERINȚĂ ÎNCHEIERE PROIECT 

,,Răspuns integrat pentru asistență medicală în zona transfrontalieră” – ROHU392
La data de 4 martie 2022 o delegație formată din opt persoane condusă de primarul comunei Moftin, dl. Gheorghe David, a participat în Ungaria, în orașul Nyíradony, la conferința de încheiere a proiectului ROHU392 ,,Răspuns integrat pentru asistență medicală în zona transfrontalieră”, proiect finanțat în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria. Evenimentul a fost organizat de către Primăria orașului Nyíradony, în calitate de partener de proiect.
În cadrul conferinței au fost prezentate rezultatele proiectului de pe ambele părți ale graniței, precum și rezultatele studiului comun privind starea de sănătate a populației în zona transfrontalieră, dar și rolul și atribuiile autorității publice locale din Ungaria privind sănătatea publică. De asemenea, a fost făcută o vizită la Stația de Ambulanță a orașului Nyíradony, investiție realizată în cadrul proiectului. În cadrul vizitei au fost prezentate atribuțiile și competențele unității de ambulanță, dotările și personalul operativ și importanța înființării și funcționării unității de ambulanță în regiune.
Programul Interreg V-A România-Ungaria este destinat finanţării unor proiecte comune româno-ungare, care abordează nevoi identificate pe ambele laturi ale graniţei şi care necesită o abordare comună, precum şi soluţii inovative, contribuind astfel la dezvoltarea sustenabilă a zonei eligibile. Programul este o continuare a programelor de cooperare transfrontalieră implementate în regiune şi dispune de un buget total de aproximativ 232 milioane euro, din care, 189 milioane de euro, reprezintă finanţarea nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională. Zona eligibilă a programului cuprinde judeţele Satu Mare, Bihor, Arad şi Timiş pe partea română a graniței şi, respectiv, judeţele Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar, Békés şi Csongrád-Csanád pe partea ungară a acesteia.

“Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene.”
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